M erLy

1. 712 A Hi}

1ol
1 < R o
- Ho o N
5 L g 3 o
— K < =
<t oA 5 R0 ol W
ol 7 U el ok =
o X for — ul
@) M.L KH o S ol —) o
t Y= g | X3 ~
N =2l w | 7 ] Mmoo Ly <
ol - F (] 1l = T | |.M|
£ T . - S = W 4
= m | X il o 8 S A H o B
S Hl = K FUIRN B0 X F 2 =
= = Jo Sy . 10 < T =1 Ko
1 N < = 0B > 1 n.AI o) N (T}
— o g %_ © I = m Iu_ﬂl -
ul W< W | < pX® g uE of Rl o o
ot = .ol == X0
MH < K <r %0 o i+ = < = = _A_I -rO T | =
a1 [ B I I S | & | = R0 W BN R
L _ o a1 T s | = — ®& of =% K
uE zl W W ooz | EX g = S < > =3
3 - o = &o |_Mo N N L_o = ofl
= R o = p | = | Z i B o
51 N g I I - L MME@
jof OF H Yol =~ =4 = K — 0=
- ok ofll U = — = KK S o K iy
ar ok = =0 E, ol au < oo i w0 B0
&1 E = | Y | x| @ 3 R T f O ul
By 70 T il ' a_ ~ UG W_ ma on el RO = U &
%0 = ol Co 2 < _— K
ol k2 _ 2 | ol -~ ¥ o o &
=% ® > < K oo al o
~a g < = CoRE - ) o
ol ul @K ol - = = K T o T 1
o @ W = & m/a .Ml ﬂn_m N0 H X M
10 4 81 m T o o o N o= T o| I+
= w K K S X 5 v % =
= It B B T S Voom < x
31 an a X oF + = =0 e X il i
= 3l & ~ 5 - - _.__ —
CEN i 5|2 I I
s x 2 Rl x 2% @ oF -8
< I X K il = < Klo < N
31 =0 X ol < 3 = E] . =<
ol - < [ = K KF o
XS] i B0 =0 R o n -
= Klo K 5 E 7 LY =<
N~ & o Y = = s
o Ll ofl =l — u-
@ Kio oF 3 K
@) | N
® | ©
~
o
S
[ee]
oln =
2 o
o3 = W|_.
< < S
il > 5 RO —
0:] alo R ¢ - E3 .H._._.
& G <l s | E| 37 !
w_l. ol = i o = o
o < KO o o <t o =
T - = @l s W |5
S — m_. o N i 2
N el Mmo Kir ) Q m_.w o
—_ N~ oH < Klo «© o | 2
U — - q
oH _ r O & = 5 3| <
ol N 0 o |_| - ol o — —
s A K rsY of | I5Y =
(] ol = © of . — ofl
_ x 0 ~5 RO E ~—
4 =R B N g 3 =] el 3 = -
1 _, K oo g ° = %o N o .
y 2> ZTLFs m R — S | o
w K K9 H © o 88 || u >
B o ~ & ~ N o0 = o+ o & o 1o {
) ol o T o < = &r KO 2 — - - S - F
2 am s g < oo o ° | Sl g =W
=3 o S A w0 RO X0 pr KM ~ o ! - ™ ~
o _ =1 b &5 3 or K S o o — g o
. TR p= 21 o ko H K o s 3 | M o T
o ™ 8T Wy 2 g =z S |5 3 2
™ o o X K| KO - Kl =1 g F R N = ol
- i = Uo Ko oo K| M P = € | o fo : g R’
(] - a3 m ~ g0 Tg S - e oo N =
® <0 B! = W~ mo g0 X0 - - I < ol
< RO = op o T o — . - N N
< wx F S = ol a |~ 9e | 2 =
* g Elﬂﬂmoo_.JxDEI S A ~ g ot
ol ol oy < o wo._ W " g | x| g8 <
- - & - - R4RM : N —
G N or KH wrl o KT ._x_. o ) ~ ~oo <o
LY ¥ D OKQ X H %o 3 < in 5 o X
o RS > g o
._. - 0 oroE @ B ar
0 " 3l oop T E o o ou < « oo I
u K of |_|__I o .. = < Hm_u ol ) w._.._ —
- . 20 ~ - . = - K 2
N . T U ~ I I W~ & Al o
o N KF - - afl S M| = 20 S
. =2 % o & Nt 5o
11 ol m ._M.M




&9l s

: DMSOI A

3

ol
zd

1

3.

ol

X QUAF MM Hx}

SES

A

I-gl'_\_ >
, =71 2%k} ol
o

[ |

=
=]

(1

HEEA] 2

foF

K
N

o
Joll
H R
[=] -2 %0 | %
— 4]° 20| 20| 2| %
£ o S
oY & R s |9 | & 20 R
A U = El e o | ° W 2| X
ol | - o | o n 5 = . 4 020
e o | g || & E a o | o Wo %0
m Sl e |2 || s
o L - | © el . _
e =y o > £
— N ol Sl o n :m ol
ol JJo ~
oo uh n H ] op
<k (_w F ) o Ho ojo o
. 9 w 0 5] = —
- 5% R BT nd m o
S [ |z | |2 HoN | HD o
SN fot 1of | o | ol = | K MH = o o
LT ) o || F o) | o | 2B 2 = || L wm
¥ = 8 0 o | @ | & wT | Tl B O B
oo g = U R I 5|2 Lo
~ o = N mm_ Q] 1ol od Rl o0 - or Tl
- 2 —~ — od M_._._ .A|_._._ o H__l
ro m_.u\ T | o m/_._ o ol
i 8 2 =3 & = ol
® = I
. ~oo mw bl r
oK Ap o] o | 180 —
3 & —
ooy NEIE 2l g < B
m od 0 - H, M, M w QS o Qo I M&o
o5 H 2 S|5|2| 8|2 e w9
o R %0 © | w 188 w2
o g S R |8 of b
all 2 gl 2| =|w b P
ot T T wr lele o E_
il _..J ° % &0 o8 ™
B ok @ Ao 8|8 = =
oF o ®llT 28 S| g <F -
| - ._m n < n, n 2 8 1= 00 |_A.m
W ~ o i Il I S| S| ] | 8 T T o <
m ~N o =0 ml v 3 - ) = = T 3
by g - fad] - A 218188 N s
ol oF — | - N | % S| 3 o | T & ol
a o o o ERAR 88|33
N N Y i N o~ o - M 0
o < = o | o | o | oH 1
~ %r ] K GE - of v
- 8 NI|% ® | m 20 %0
= K+ (<3 4o oF oF ._o°_u Mm_w 10 780 o =1 = 1of
i 3
< 253228 %z L E:
< B_u oF o | m | ® ~N
0 23 b 0 70 o_h o_h
ml oF oF 80 780 e Billll
oF i B B0 B
o (7] OA_nu oF O_H 10 360
A\ o0 O—H O_H
T TR
~ N
o =l
Rl
oF I
-
] -
=3 Il oF
a R
J1 K . -
| H o o0 o0
< |- <k ol
o |5E 5] = o] e
o |2F o R0 s =
— i i o ol 2
=] _|_H_ _I_ N . _._._o K0 — K0
& Mk I+ K K . Fill oju =) -
il R IR F |K @ = onE =)
o |51 D K Y © ol or <) = ° ol
x| <k fo| 2 | 30 ol &r - 2
wid| = k| <k = | w_m _ W 1k xﬂt au HA o
20 o z0| = of g 3
D BB ¢ m B % F 4| e 5% oD
TEERE|E;E EE oz 2 3
MESI 1+ U oH S Ny b o - o
O <l =0 Y jor J - =r ojny u
o | S g og o ks
© < o ol gk 2
& | |R fh & = KO
T wE e g B
_ = X o= = m._ hrd, 1ol
N R
._.r_H_ MT of m-_w 3 ol H o m._m .
W | o= ¢ K- W K i
Mmm».m_m e 13 _ = o= Yy
o | o Zo | RO =i | o ol al | = 3 X ak T W ol
Ko |dm Ko Re | o | o ] % |m| @ u ar 3 o MGl
oy | Ko | RO ol = op | & - = [ 5| ™ oo e K o =)
= & m o | E | K oK = =8 7l Ro| ® | M| _— ol RS on| =~
5 la B o 2 =M g = ~| @ |z S | xRy a3 =g L
@ | F | o ol %0 ol W 8o |oF [H] od 2] oo < = = r
AT Hw| = KE <+ I | Ko g =z L = W W AN il W | =7 KM =
> = bl ~ e — =
_ﬂmﬂnw_ﬂ%%%%%ﬂﬁ | T ___c_m._thmo mﬂﬂq_n__»_mmzy%
~ | < O | & ~ = 5= u 1 =
A_._._ﬁumﬂ_.w_EHBoLo./g__Eo _A_.Hu:xﬁh_hxc_.._ Bl
%% o E &l o | W o 1| < P G | K
xxcor_mmcogw_.ﬂﬁ Moo x_.m_..ku._.uuﬂ_:%
= 0l | 351 | o O A A =ﬂ Xamw T "
. = ﬂmol_w_._._ x_omm_lzuwo..kl
<k R % PEAE T o
i Ko n i KF- | %0 o . o Ko | =0
e W | oF Klo rin o + = Ko 3 =2 T = =
20| ixhln Aogc) .|+ ﬂoﬂnﬂmm
il o Do kiE R R a o K il
N Rl Emoma._».wh.xr ol = mn_.w__,_..x.m"xe o
—_ . o ..._.Ihozonul_. S Er Ak o Emo»o..v.ku, %0
o & = EX MN&EJ T nﬂww_mméﬂ
H o |8 < < orl 0 ol K g0 ~ or ol
A < g} d ol _Ao . _A_v._
< gl TR iy
of % %0 3 ofl K1~
=4 PR o .
ook R
- ~ » « M0 <l
o0 - —
w <
~ o
«

0|5 o

!
1of

o

<{H
El
for
ol

RO

ofl

RO
*



2) e b 712k 2024. 9. 2. ~ 12. 20.(105Y (Er9] - 2]
2% BajH O BT O | UNB O | Luy oo g;fg"@
PRd 2,820,300 1,410,150 50,000 ,870,300 1,460,150
P-98 2,538,900 1,269,450 50,000 2,588,900 1,319,450
sed 2,394,000 1,197,000 50,000 2,444,000 1,247,000
s-79 2,152,500 1,076,250 50,000 2,202,500 1,126,250
ARE 1,709,400 854,700 50,000 1,759,400 904,700
A-98 1,539,300 769,650 50,000 1,589,300 819,650
BRd 1,377,600 688,800 50,000 1,427,600 738,800
B-74 1,239,000 619,500 50,000 1,289,000 669,500
3) 2l=Q [ YA 7I1ZH (FHAET(ZE =T 1 2023.9.1. ~ 12.22.(110Y) S
2% BajH O ¥4z 0 | AxZ e b_:,"f o g;fg"@
PRd 2,954,600 1,477,300 50,000 3,004,600 1,527,300
P-99 2,659,800 1,329,900 50,000 2,709,800 1,379,900
sed 2,508,000 1,254,000 50,000 2,558,000 1,304,000
s-74 2,255,000 1,127,500 50,000 2,305,000 1,177,500
ARE 1,790,800 895,400 50,000 1,840,800 945,400
A-2d 1,612,600 806,300 50,000 1,662,600 856,300
BRd 1,443,200 721,600 50,000 1,493,200 771,600
B-74 1,298,000 649,000 50,000 1,348,000 699,000
* 2|=Ql RS2 QIIQSES UE W 0|, 14 O|Lf SEAIE O|H|EA oXg &= 28
6. Mgy gruy

@Y= SHO|X|(DMS) 29 —» @<TH| HE DXM> £ - @712 7HaAH A 2ol
- @H=
1) #2[H] XM =3

- Y 4. Mok S 0|X|(DMS) <3| HHE XA > £

- EY Jts7|2k ey 23R 2 LR E8/19~8/21) 7|7 W Tts

2) 7t AR =l HelE JHe AR HE) - DXM £3 F JHAE ZQl Jts
= SEA
ZE[H] + O X[Z(50,000) Mot THa A E
A=k A XX 5] H](10,000) Mot2d THA A E
3) §5717H8/19~8/21) Lo O Al, YAt ME Xts FAE
7. YAL Mg oLy
1) urel A B2E 22
e £8 2= e
PUE Chaln|, MA7| FHE - St BHHE XX 2] Of| A
thoi717] ' ' SlH| S 3Ol S o
A Q| JHQl AR ELDH HE, O|F, HI7Y), MEIEE, B4 E:r‘, )
FTHIEE | 252400 &5 0|2 ALB), WM, £2|HEHE), FAIS
A7
8 8 #BE, LE= ZaE, auma7| 207, 27 G
H7|17|17] | M7|HEY| MZEI| 7t&57| SHEZEFNM7| AEHES LHAFT ° N
I I I | |, S |, I':l |, | — ool 24 '&t‘g_ﬂ_ 46L Olol_ 7|_%
1. M7\ HE 7| EE, WA, OrALK| 7], Ct2(o], 2t47] §)
S 58 2 H™7|7|7|
p— — _EHHX™A _57(1 ol OFA
2. FAHE EFEIMZE, AHO|ZE, QIGM, MXtHX| §) = oo X HT
3. 7% 9 Ymn "ElAR Al e
Y B 4 xmo 2 Bszec
= s . . =
5. 27|F % VIEF fIEEMHY, REItA §) _ota gl gTE|A
6. = A 22 =r e
7 ER 15y 9 g
8. Yx(Ex 2| J|Eh -HM 5H ol 2
2) 24 =8 Bt A(BHo|X| X4 AHEE EX)
X 7|EF 2 BV 8 Y5 Y M= 2 S9t HA =X
3) 5X| Al QHLY
X A A X AA Hqa
247t 2ol EOIE [ O|23K(d) 25 13 PYNED 0 22d) 15 24|
(EoH) Fel2o) 68 25 mAME Fe2|20) 58 25 (5-217%)
EFAl |:||§I‘|;I-('E,F) 1% §’ % 3§ Sl AXF ACXE p ek = 2= (O
A1I—|E _I'__Eljil_(o:l) 5% % =2—o, T oo Dlgﬂ(m) 20 23 'I'I'E)
gl2akth 1 £ 3= glE2akth 2 £ 33X (O
¥y, aecg | oo 1538 ary Lo 2E3EES
Fel2(o) 58 2% F2|2(0) 58 15 (R8)
SHZ? OI22E) 13 35 2AMAl 0|24 23hLhy oF EX|Z7
A3 Ca|THo) 65 2% MY, 0184 | 0|22E) & X3
o in =
=7h AzZt:alM SHAHAICH AKX 2215
wuey | (70 B saag I e
(OF7h) d=tar YA 0|8 ¢ty AlJ: AT L 20| 8r27] 0|2




